

Выставку-форум «Православная Русь» посетят 300 тысяч человек

31.10.2014

Сегодня в ходе совещания по оперативным вопросам в Правительстве Москвы мэром города Сергеем Собяниным был поднят вопрос проведения выставки «Православная Русь — к Дню народного единства».

Руководитель Департамента межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями Москвы Юрий Артюх доложил о том, что XIII церковно-общественная выставка-форум «Православная Русь — к Дню народного единства» будет проводиться в ЦВЗ «Манеж» с 4 по 20 ноября.

Выставка, посвященная истории Руси в эпоху правления династии Рюриковичей (X — XVI века), разместиться в 18-ти залах Манежа. На площади четыре тысячи квадратных метров посредством применения современных технологий (3D-инсталляции, сенсорные экраны и панели) будет рассказана история жизни 30 поколений великих князей и царей династии Рюриковичей. В этом году отмечается 700-летие со дня рождения преподобного Сергия Радонежского. В связи с этим центральное место в экспозиции займёт 20-метровый мультимедийный кинокупол, посвящённый преподобному Сергию Радонежскому, а также чтимая икона преподобного.

Организаторы выставки ожидают, что мероприятие посетят 300 тысяч человек. Учитывая огромный интерес москвичей и гостей столицы к этому событию мэр Москвы Сергей Собянин поручил органам охраны правопорядка и коммунальным службам с особым вниманием отнестись к обеспечению безопасности и комфорта посетителей.

Адрес страницы: <http://horoshevo-mnevniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1384510.html>

[Управа района Хорошево-Мневники](#)